

Imakonferencia Budapesten

Imakonferenciát tartott a Dunamelléki Egyházkerület 2008. november 8-án a budapesti, Golgota utcai nagyteremben. 700 testvérről szóltunk, és alig maradt hely a sorok között. A konferencia központi témája természetesen az imádság volt, aminek gyakorlatiasabb oldalait is megismerhették.

Először a kreatív

imádság gyakorlatjának majd 8 különböző szekciónkban kaptunk tanácsot, tanácsot, batorítást - 1) interaktív ima, 2) elmélyítő ima, 3) ima betegekért - olajjal megkenés, 4) ima tapasztalati naplón, 5) imádság a családi áhítaton, 6) ima a családban (zsoltár-énekek), 7) imaszöveg, 8) ima egymásért.

Ezt követően a

délután folyamán négy előadást hallhattunk a Bűnbánás ima (Ősz-Farkas Ernő), a Hálaadás ima (Dr. Deák Judit), a Köszönet ima (Dr. Tamás), és Az ima és az élet kapcsolatának (Dr. Szilvási András) című előadásokat.

Az imádság az

egykorinál is inkább az életünk alapja, lelkünk legfőbb vezetője. Ezen a szombaton arról tanultunk, milyen változatosan gyakorolhatjuk ezt, mennyi módja és lehetősége van annak, hogy helytől és napszaktól függetlenül, bármikor kapcsolatban lehessünk mennyei Atyánkkal, Teremtőnkkel és Köszönetmondóval. Főpapunkkal, Jézus Krisztussal. Micsoda kiváltság! Micsoda lehetőség arra, hogy egyszóval letérjünk imában Isten elé, hogy egymásért köszönetmondjunk, hogy dicsőítsük Őt, hálaírást adva azért, hogy visszajeljen az életünk és azokért, akik nekünk fontosak, akikért munkálkodunk. A zéró gondolatban Jézusnak arról a vágyáról hallottunk, hogy Ő mindenkivel szeretne együttlenni abban az országban, amely már készen vár ránk: "Én Atyám, akiket nekem adtál, akarom, hogy ahol én vagyok, azok is velem legyenek: hogy megláthassák az én dicsőségemet, amelyet nekem adtál" (Jn 17:24).

Az igehirdetéseket

közvetlenül a kapcsolatok között, kerek egyszóval tölve az egyszóval dőlő zenét az ima fontosságáról és életünkben elfoglalt helyéről.

Szeretnénk

köszönetet mondani a gyermektanfolyamoknak, akik közel 80 gyermek foglalkoztatására gondoskodtak. Köszönetünk a zenei csapatoknak, a Központi kórusnak, az Acapella kórusnak, az Erdi kórusnak, az ÖK kórusnak, az Isaszegi kórusnak és kórusvezetőik munkáját és szolgálatát, valamint Nagy Imre testvér zenei koordinálásait.

Őszintán

reméljük, hogy ez a dőlelőtt segítette a hallgatáságot abban, hogy még odaszenteltebb, ájthatóbb imaóletet óljánk, megerősítve a Lőlek Ájtal, megerősítve győlekezeti kőzsségünkben, és megnyerve barátainkat Isten dicsőséges országá szájára.

Á

Bihari Csaba

További képek a galériában.